



喜迎元宵节 共度好“诗”光

星报讯(梁方 贺云龙 记者 沈娟娟) 在元宵佳节来临之际,为丰富辖区居民精神文化生活,培养和树立认知传统、尊重传统、弘扬传统的思想观念,2月24日,由包河苑社区党委主办、骆岗街道文化站协办联合包河苑社区妇联、工会、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委、老龄委、包河苑新时代文明实践站联合安泰社工在包河苑综合文化服务中心开展“喜迎元宵节 共度好‘诗’光”元宵节主题活动。

一大清早A+志愿服务联盟的志愿者们纷纷来到了党群活动中心帮忙,粘灯笼、挂灯笼、系灯谜,活动中心充满了节日的气氛。

在猜灯谜环节,现场谜语除了常用

的字谜、动物谜、物品谜三部分外,还加入了防电信诈骗的知识小问答。现场的大人和孩子纷纷加入猜谜“大军”,比赛着猜起谜语来。

此次活动还邀请了睦邻读书会的小志愿者们给大家带来元宵节经典诵读。小朋友们欢聚一堂,整个活动现场洋溢着节日的氛围。此次活动共有30人参加,经过评委的统计后,最后评选出了一、二、三等奖和参与奖若干名,大家拿到奖品后很开心,意犹未尽。

此次元宵节活动为居民们营造了一个温馨、欢乐、祥和的节日氛围,同时传承学习了中华优秀传统文化,使大家感受到了中华优秀传统文化的博大精深,加深了社区居民对中华传统节日和习俗的认同感。



2月24日,合肥市五里墩街道清溪路社区举行“浓情元宵节,春暖清溪路”主题活动,居民和外来务工人员欢聚一堂,一起包元宵、猜灯谜、做灯笼。

张少东 季云冈
记者 马冰璐

在元宵节前夕,合肥三里街街道凤阳一村社区联合街道司法所,在辖区快乐家园儿童俱乐部开展,以青少年学生为对象的“元宵喜乐会 学法助成长”主题法治灯谜闹元宵活动。孙晶晶 朱亚坤 裴文豪
记者 祁琳



在线猜灯谜,智慧闹元宵

星报讯(丁柳 记者 沈娟娟) 2月25日,合肥市淝河镇黄镇村“在线猜灯谜,智慧闹元宵”线上猜灯谜活动拉开大幕,15道灯谜轮番上线,拼的就是手速。当天下午3点整,黄镇村党员微信群内,随着第一条灯谜“与党中央一条心(打一宇)”的发布,黄镇村线上猜灯谜活动准点“开猜”,群内党员踊跃留言,正确答案陆续出现,气氛紧张又热烈。最后,根据活动规则,每道灯谜第一位猜出正确谜底并发送至微信群的党员获胜,最后共有15位党员获得了精美奖品。党员们也纷纷表示,微信里猜灯谜,一样有趣;过节要的就是一个气氛,这样的活动很有意义也很有乐趣,和大家提前过了个热闹的元宵节。据悉,此次黄镇村线上猜灯谜活动也是在疫情防控下,结合实际情况开展的一次文化活动,旨在通过这样的方式,弘扬中华民族传统文化,积极营造欢乐、愉悦的节日氛围。

梅山路社区 积极开展代表接待日活动

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为及时了解和解决居民群众普遍关心的热点难点问题,进一步密切人大代表与居民群众的联系,近日,合肥市三里庵街道梅山路社区人大代表工作站组织区人大代表开展“代表接待日”活动,“零距离”接待居民群众。

活动中,居民们来自各行各业,他们结合自身工作实际和日常生活情况畅所欲言,提出意见和建议,内容涉及文明创建、民生实事以及社区治理与服务创新、老旧小区改造等多个方面。人大代表们边听边记,不时与居民群众提出的问题进行现场给予答复;对暂未能解答的问题,承诺将认真梳理、深入研究,组织相关部门展开讨论并提出解决方案,力争给广大居民一个满意答复。

代表们表示,作为人大代表就要时刻关注民意、为民发声,从群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,积极反映群众诉求,切实发挥代表作用。此次接待日活动,不仅拉近了人大代表与群众间的距离,还让代表更真实、快捷地了解社区群众关心的民生问题,架起了反映民意、收集民情的连心桥,让群众有实实在在的幸福感和获得感,受到居民们的一致好评。

开展就业信息摸排 巩固就业扶贫成果

星报讯(魏珊珊 记者 赵汗青) 为有效做好脱贫人口、边缘易致贫人口稳岗就业工作,确保脱贫人口务工规模总体稳定,近期,肥东县陈集镇深入各社区开展贫困劳动力务工就业信息摸排工作,精准掌握贫困户就业需求信息,应需施策,有针对性地提供就业帮扶服务,确保贫困群众不返贫。

此次摸底以“零误差”为目标,围绕贫困劳动力基本情况,补充完善就业时间、就业地域、从事行业、从事工种、有无培训意愿、需要培训工种等,逐人逐项排查信息,确保信息数据真实、准确、“零误差”。为未就业贫困劳动力、今年新毕业的未就业毕业生等重点群体,全方位、多维度地提供服务,确保贫困群众持续增收的势头不减,为巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接起好步、开好头。

包河区“春风行动”专场招聘会举办

星报讯(许骆 记者 沈娟娟) 2月24日上午,2021年合肥市包河区首场“春风行动”专场招聘会在骆岗街道成功举办,本次招聘会由合肥市包河区人力资源和社会保障局、包河区骆岗街道办事处、包河苑社区主办,安徽徽商人力资源管理有限公司承办。

本次招聘会共组织合肥市内近70家企业单位参加,为求职者提供了包括技术工、普工、服务、销售、财会、家政、包装、维修等3000多个工作岗位。招聘会现场人头攒动,现场气氛活跃,求职者积极与招聘人员交流,详细了解岗位需求并积极宣传推荐自己。现场工作人员为来参加招聘会的人员进行测

温扫码,设立政策咨询台和就业服务台。在工作人员的引导下,用人单位负责人有序签到、测温、佩戴口罩入场,咨询服务台前工作人员为求职者提供就业创业所涉及的法律、政策、社会保险等服务项目咨询。

招聘市场是经济的“晴雨表”,节后供需“双旺”的势头,是企业向好、人才自我提升的一个侧面反映。包河区人力资源和社会保障局、包河区骆岗街道办事处将致力于为企业和各类人才构建更为宽广的交流平台,搭建产业、企业、人才的快速路和高架桥,提供更为优质高效的服务而不断努力。